

в. „Плъвенски Гласъ“

являва всяка неделя сутринта.

Цѣната на вѣстника е за въ България:

За година 8 лева

„ шестъ мѣсеца 4 „

За въ странство:

За година 10 лева

„ шестъ мѣсеца 5 „

ПЛЪВЕНСКИ ГЛАСЪ

ПОЛИТИКО-ЛИТЕРАТУРЕНЪ ВѢСТНИКЪ

Редакторъ: Г. М. Георгиевъ.

ЕДИНЪ БРОЙ 15 СТОТИНКИ

Всяко, що се отнася до вѣстника, се исправа въ Администрацията, която се намира въ Хотелъ „България“.

За частни обявления се плаща по 3 ст. на дума въ последнитѣ страници, а на първа—по 5 ст. За обявленията на Свѣдѣнитѣ Пристави по 2 ст. за едногодшно, Стойността за чешко е по 1 ст. за едногодшно, а за двогодшно се внася въ административна касса.

Писма, книги, вѣстници, внасятъ се въ администрацията.



Цанка Хр. Стойчева

и
Модоръ В. Тангевъ

Вѣнчани на 7-й Февруарий 1899 год.

Севлиево.

Плъвенъ.

Цанка Хр. Стойчева

и
Тени Ул. Стойковъ

Вѣнчани на 14-й Февруарий 1899 год.

Севлиево

Плъвенъ.

Съобщение

Настоятелството на Плъв. ловч. дружество „Ловецъ“ съобщава на г. г. членовѣтъ си, че общото събрание, което трѣбова да стане прѣвъ н. год. е отложено поради обстоятелството, че новия уставъ, изработенъ отъ конгреса, и задължителенъ за всички дружества, още не е утвърденъ. Прѣдполага се, спорѣдъ свѣдѣнията, които дружеството има въ скоро врѣме да се утвърди и съ особена покана до всѣкий членъ ще се съобщи за денѣтъ на общото събрание.

г. Плъвенъ 12 Февруарий 1899 г.

Отъ Настоятелството

ОБЯВЛЕНИЕ

Бившия жител на г. Плъвенъ Х. Ибраимъ Мехме Кятиби, по настоящемъ починалъ, има за наследникъ единствения си синъ Салимъ Х. Хафъзовъ. Понеже е стигналъ на възраст, той си продава имотѣтъ на брой повече отъ 25 къса. Мѣжду многото има една ливада въ Търненското, и други въ Опънското като: лозя и ниви около Плъвенъ и Гривица. Всички ниви и ливади сж първокачествени. Тѣзи ниви сж усвоени неправилно отъ наследниците на покойния Иочо Михалчовъ. Понеже съмъ натоваренъ да ги управлявамъ и продавамъ, съ рѣдвни книжа и пълномощия — обявявамъ на желающитѣ да купятъ тѣзи ниви и ливади да се отнесктъ до менъ подписаний за споразумение. Съгласявамъ се и подъ наемъ.

гр. Плъвенъ, 12 Февруарий 1899 год.

Ив. Ив. Доковъ

Адвокатъ

гр. Плъвенъ, 14 Февруарий 1899 година

По программата на новото правителство

Правителството ще има за задача да поддържа кай добри и приятелски отношения съ Императорското Русско Правителство, съ правителствата на всичкитѣ други Велики Сили, а особенно Съюзения Дворъ и съ правителствата на съседнитѣ държави.

Това е четвъртиятъ и последниятъ пасажъ отъ программата на новото правителство, което случайно, не по народно довѣрие, а по милостъ отъ Държавний Глава — Н. Ц. Височество, съвсѣмъ случайно, видѣ въ своитѣ рѣцѣ властѣта; тази властъ, която отъ дълги години така горѣщо искаше, и за достигнението на която исчерпа запаса отъ всички нечестни и неопозволителни срѣдства. Да, ние сме прѣдъ факта. На сцената се явяватъ не министри, а акробати, които играктъ на вжже. Къмъ тѣзи мисли ни наводжа горния пасажъ, когото поставяме като мото на настоящето. Ний не можемъ да си обяснимъ, пъкъ и всѣки ще се съгласи съ насъ, че хора, които дълги години неприякнхто сж дѣйствували като русофоби, ще станктъ русофили, като министри и ще бхдѣтъ чистосърдечни въ изпълнението на тоя пасажъ отъ програм-

мата си, която прогласяватъ, не като шефове на нѣкакви партии, а като министри. Догдѣто бѣхж въ опозиция хвърляхж калъ върху всѣкого, който питаше нѣкакви симпатии и благодарностъ къмъ Руссия за сторенитѣ ни отъ неж добрини, а дошле на властъ по милостъ, тѣ обрхчатъ колата, прокламиратъ се за русофили, като мислятъ съ това да заблудктъ не само общественото мнѣние у насъ, но и въ странство. Обаче, не така легко ще погледнатъ на тѣхното русофилство, което е една примка за лѣгковѣрнитѣ, било въ страната или въ странство. Хората които не сж посвѣнихж да хвърлятъ калъ даже и върху семейството на о Бозе почившия Императоръ Александръ III. хората, които си позволявахж да сквернитѣ свѣщената паметъ на тия, които си положихж коститѣ за нашето освобождение, хората които не намирахж други думи да титулиратъ послѣдователитѣ на оная партия, която имаше за девизъ най приятелски отношения съ нашата Освободителка и Покровителка, освѣнъ съ думитѣ: *измѣнници, предатели, черни души, комалотаджии*, тия сжщитѣ днесъ прогласяватъ на всеуслышание, че ще поддържатъ най добри и приятелски отношения съ Руссия.

Заклучението, което може да си състави чловѣкъ при първото прочитание на тая программа е, че настоящето **правителствено** правителство, или има намѣрение да лѣже и заблуждава общественото мнѣние, за да се държи на властъ по дълго врѣме, или, че прави компромиси съ съвѣста си. Да поддържашъ извѣстни идеи, да ратувашъ за тѣхното осществление при единъ тиранически режимъ и да не знаешъ мѣрки въ тия си стремления и вдругъ въ едно денонощие да измѣнишъ мнѣние и убѣждение и съ сжщитѣ хора, съ които си прѣслѣдвалъ да осществувашъ идеитѣ си прѣди 5—10 години съ сжщитѣ да прѣслѣдвашъ други идеи, това е необяснимо съ нищо друго, освѣнъ съ факта, че сегашнитѣ ни държавни управници сж си продали убѣжденията за министерскитѣ кресла. Това е единъ фактъ, който може да покаже отъ каква ниска проба сж днешнитѣ управници, които си съставиха и правителствена партия отъ едни долни елементи, които бѣхж подлога на Стамболова, чрѣвъ които той искаше да унищожи всѣко проявление за свобода и независимостъ. Ако двамата шефове на новосформируваната нова правителствена партия и да искатъ да турнктъ едно було на миналото си, обаче елементитѣ съ които се окржжаватъ не могатъ да скриватъ това, защото навикнкти отъ бившия си шефъ да тиранизируютъ всячко честно, въ скоро врѣме ще проявктъ своитѣ инстинкти и ще опрѣдѣлктъ боята и на новитѣ си шефове. При това, знае се, като нѣщо положително, че Грековъ и Начовичъ, отъ като сж почнжли своята карриера непрѣкнхто сж били поклонници на западното влияние и че днешната имъ программа е първото отклонение въ това отношение. Като се има прѣдъ видъ това, може да се сжди, каква цѣна може да има и декларацията имъ, че ще поддържатъ една русофилска политика, която напълно сходя съ желанието и трѣбванието на българския народъ, който и въ най тѣжкитѣ врѣмена на Стамболовото бѣснувание не е прѣставалъ да питае горѣща признателностъ къмъ своята благодѣтелка и естествена покровителка Руссия.

И така тия, които прѣписвахж най прѣстѣпни намѣрения на русофилитѣ. И които цѣли 8 години заедно съ Стамболова спасявахж България, като измислювахж всевъзможнитѣ комплоти, за да държктъ въ страхъ Н. Ц. Височество, днесъ, безъ да се страхуватъ, че могатъ да обрнктъ България въ **задунайска губерния** прѣгрхчатъ тая идея, като спасителна за страната. Съ каквито и намѣрения да сж днешнитѣ управници на правителственната партия, тѣ идѣтъ да подтвърдѣктъ факта, че българския народъ искрено чувствува привязаностъ и благодарностъ къмъ Руссия и че всички крути мѣрки, вземани отъ сж-

щитѣ лица, като сподвижници на Стамболова, да искорѣнктъ тая благодарностъ, не сж послужили за нищо друго, а освѣнъ да ж усилятъ и укрѣпѣктъ и че не народа, а неговитѣ притѣснитѣли падатъ сломенни, съкрушени подъ волята на народа, като слѣдъ дългогодишни трудове сами се прогласяватъ ратници за сжщата идея. Това иди да убѣди всѣкого, че у насъ никога не е имала почва за русофобска политика и че създаденото отъ Стамболова русофобско направление не е било съгласно съ народното желание.

Колкото се отнася до акробатството на днешнитѣ правителствени управници, врѣмето ще снесе маската имъ и тѣ ще се явктъ въ своята роль, като дѣйствителни подражатели на бившия тиранинъ Стамболова, съ хората на когото и днесъ работѣктъ.

За сега толкъсѣ.

На шарлатанитѣ около „Народни Права и Новъ Отзивъ“

Г. Божилъ Райновъ, единъ отъ стълбовѣтъ на радославиститѣ, отъ нѣколко време издава въ гр. Варна единъ политически вѣстникъ подъ название „Сила“, който ратува за каузата на радославиститѣ. Въ брой III-й в. „Сила“ е напечаталъ едно стихотворение, произвѣдение на нѣкой си Храбрый съ заглавие „когато стана царъ“, въ което Н. Ц. Височество Господаря се инсинуира по единъ най циниченъ начинъ. Бройтъ, въ който е напечатано това стихотворение, излѣзе прѣди да подаде г-нъ Стойловъ оставката на кабинета. Мина се недѣля, минхха се двѣ, и никой отъ органитѣ на *грамадната* (sic) либерална партия, прѣдводителствуванa отъ фамозния Радославовъ, не обѣли зжбъ по повода публикуваното отъ в. „Сила“ стихотворение, по проста причина че вгледовѣтъ на г. Храбрый се сходвахж съ ония на либералитѣ около Радославова. Римлянитѣ иматъ една много хубава поговорка, която на български прѣведена гласи: *врѣмената се измѣняватъ и ний съ тѣхъ заедно се измѣняваме*, която въ случая може да изрисува отъ каква проба и наравственностъ сж самиятъ Радославовъ и неговитѣ сподвижници. М-вото на г-на Стойлова си подаде оставката. Г-нъ Грековъ състави кабинетъ, въ който впрегна като логой и Радославова. Цѣли двѣ недѣли трѣбваше да се изминатъ, за да дойде въ себе си Радославовъ, той горкиятъ мислѣше, че всичко онова, което става на около му, е сънъ, а не дѣйствителностъ, но когато го збутахж и му казахж, че той е министръ на Н. Ц. Височество, не на сънѣ, а въ дѣйствителностъ, се събуди, поотърка си очитѣ и като ги отвори за негово голѣмо оудвание що да види прѣдъ себе си?—в. „Сила“, съ стихотворението на Храбрый „когато стана царъ“. Въ този моментъ Радославовъ отъ върлъ ругателъ на Н. Ц. Височество преобразява се на неговъ краенъ защитникъ, а за да манифестира по нагледно тази метаморфоза дава заповѣдъ на драскарнитѣ около Народни Права и Новъ Отзивъ да обругаятъ Божила Райнова, и да се откажатъ отъ него, както Петръ отъ Христа. Казано и свършено. Както „Народни Права сжщо и Новъ Отзивъ“ заявяватъ публично, че либералната партия *нѣмала била нищо общо съ нѣкой си Божила Райнова*, който редактиралъ въ Варна в. Сила и публикувалъ стихотворението на *разваления каравелитѣ съ псевдонимъ Храбрый* Какъ ви се вижда това повѣдение, не е ли достойно за авторитѣ му? Радославовъ нѣмалъ билъ нищо общо съ Божила Райнова, а пъкъ Ионковъ—Владикинъ и другитѣ драскарчи около „Новъ Отзивъ“, се били погнусили отъ стихотворението на Храбрый. Какъ въ цинизъмъ, каква подлостъ, какво безобразие, каква низостъ и талпа-суратлъкъ! Радославовъ, види се, да мисли, че ний българитѣ живѣемъ негдѣ въ Патагония, а не въ България и слѣдователно да заключава, че не сме имали възможностъ да знаемъ какво се е писало по адреса на господа-

ря както въ „Народни Права“ сѣщо и въ „Новъ Отзивъ“. Десетина наемни отговорни на „Новъ Отзивъ“ и „Правата“ редактори, излежавашь наказанияето си въ затвора за нанисаніе оскърбленіе и оклѣветаваніе Господаря. Новъ Отзивъ даже заплашваше, че щѣлъ билъ да публикува едно писмо на г-жа Г . . . съ компрометирующе господаря съдържаніе. За съдържаніето на тѣзи два вѣстника, и онова на посестримата имъ „Свобода“, по отношеніе повѣдението имъ спрямо княза, намъ се чини, че е излишно да говоримъ, защото всѣкой знай до колко ниско бѣхж испаднали.

Ами какво да се каже и за „Дяволското Шило“, което излизаше като притурка на Н. Отзивъ? Не червенѣятъ ли се поне сега Радославовъ и сателититѣ му, като гледатъ картинитѣ, които прѣдставляваха господаря на България? Ний невѣрваме, защото сме напълно убѣдени, че у тѣхъ лицува чувството на срамътъ инакъ и не може да се обясни декларацията на двата официоза по отношеніе на г-на Божила Райновъ. Отъ повѣдението на тая клика политикани, всѣкой здрао мислящъ ще извади заключение, че тѣ, догдѣто сж въ опозиция, сж способны да сквернословятъ срѣщу господаря но най мискински начинъ, щомъ обаче се докопатъ до властѣта, близатъ днесъ онова, което сж плюли вчера. Примѣритѣ сж прѣдъ очитѣ ни, всѣкой може да ги види, стига да си даде труда да попрлисти вѣстникитѣ на довчерашната опозиция. При подобна перспектива по неволя сме заставени да си зададемъ въпросъ: въ рѣדותѣ на опозиционеритѣ отъ лагеритѣ: на народо-либералната и либералната партия на Радославова има ли поне единъ честенъ човѣкъ? Ако разгледаме дѣлата и повѣдението на тѣзи двѣ либерални фракции, съ червенина на лицето си трѣбва да отговоримъ, че честността нѣма мѣсто мѣжду тѣхъ. Ако тѣзи хора и за въ бѣдуще продължаватъ пакта по който сж трѣгнали, и ако нѣкоя неочаквана случайность или мощна ржка не ги застави да го изоставятъ, то ний незнаемъ гдѣ ще му излѣзе края! Въ всѣкъ случай, това явление е отъ голѣма морална стойность, и всѣкой честенъ и здравомислящъ българинъ трѣбва съ особено напрегнато вниманіе да го слѣди, и да не му дава възможность да пуца по дълбоки корени въ обществото, а особенно, въ срѣдата на нашата младежъ.

До гдѣто е още време да се дѣйствува мѣжду общественото съ слово и дѣло за да се тури край на злото, което застрашава да обгърне цѣлата страната.

МѢСТНИ НОВИНИ

— Въ миналия брой явихме въ вѣстника си, че за уравниение смѣткатѣ, ще спреме издаванието нѣколко дни. Това е послужило на правителствения мѣстенъ вѣстникъ, да дигне цѣла аларма, че ние вече прѣставаме издаванието му. За тѣхно успокоение ние имъ съобщаваме, особенно на нашитѣ приятели, че не сме имали желаніе да прѣставаме съ издаванието, защото, като сме се борили толкова години, не мислимъ днесъ особено да го прѣстановяваме, когато виждаме, че на властѣта е стѣпила една сбирщина отъ политичетки акробати отъ равенъ сортъ и калибръ. Ний ще се боримъ не съ шарлатански срѣдства, съ които нашитѣ противници сж се стремили и стрѣмѣтъ да се докопатъ и утвърдятъ на властѣта, а съ легални срѣдства. Не ще пропущаеме да похваляваме и всѣка власть или отдѣлена личность натоварени да изпълняватъ нѣкои държавни функции, стига тя да върви по слѣдитѣ на закона, но ще бѣдеме безпощадни къмъ всѣкъ злоупотребителъ на власть имѣющій. Нашитѣ противници ще се увѣржатъ и сега, че ние не ще клѣветимъ никого, нито ще искаме да се домагваме до нечестни срѣдства, за да подкопаваме честѣта и достоѣнието на властѣта и на отдѣлни личности, както що правите нашата тукъ бывша опозиция — а днесъ — гладна за власть — стамболовщина или както ѣ наричатъ — правителствена партия. Така сме вѣрвѣли, така ще си останеме. Нека още знажтъ, че ако закорѣнитѣ руссофоби, които сж псували всичко, което диша на нашата свобода, на нашата покровителка Россия, която ни е дала този свободенъ животъ, съ който се наслаждаватъ и тѣзи псувачи и руссофоби, ако тѣ признаватъ, както за това правѣтъ опитъ и чрѣвъ *Дър. вѣстникъ*, че ще уважаватъ и почитатъ Велика Россия, ние ще по-

хваляемъ всѣка разумна постѣпка. Нека ни извинятъ още отъ сега, че въ лицето на днешнитѣ управници каквито декларации и да даватъ, тѣ сж по простому казано, вѣтъръ. До като закоравѣли прѣстѣпници ала Свирчо се въртежтъ около държавний казнь, и до като има въ министерството извѣстния Начовичъ, когото Свирчо въ Свобода наричаше устроителя на Стамболовото убийство, дѣйствиата на когото сж извѣстни на цѣлъ народъ, поради своитѣ разцѣпячески походи, които е правилъ въ всѣко министерство, и до като само този фаталенъ на всѣко министерство, човѣкъ стои като Велзевулъ помѣжду *тѣмнитѣ* други дипломати, ние никога не ще повѣрваме, че отечеството ни ще трѣгне по правия пѣтъ, ще да царува въ страната миръ и тишина, ще се прилага законитѣ, както се изисква отъ конституцията. Всякий дългъ, които държавата има днесъ на чафутитѣ е направенъ отъ него при разнитѣ министерства; всякий срамъ, който днесъ тегли отечеството ни, се дължи на този Велзевулъ, който днесъ пакъ е отишелъ въ Нѣмецко да ни продава. До тогава, до като не се истрие отъ Божи свѣтъ това зло, ние не ще имаме добръ день, нашето отечество постоянно ще бѣде въ тревога. Н. Царско Височество, Господаря ни, на когото всѣкий гледа като на баща, трѣбва да има прѣдъ видъ всичко това. Държавата ни се управлява съ сопаджи и съ хора които сж мѣнявали убѣжденията си всѣка година, а не съ опитани държавни мѣже, които поставятъ прѣди всячко благото на държавата, а послѣ сврето. Начовичъ и неговитѣ компаниони, станжжж причината, што у насъ да има такова разцѣпление между интелигенцията, той и другаритѣ му испратихж непорочни държавни дѣйци, които сж си слагали душата за отечеството да страдатъ съ години по чужбина. Такъвъ фаталенъ човѣкъ е нащастіе за отечеството и държавния глава, както и народа, трѣбва да го отбѣгватъ, трѣбва да го проклиная.

— Говори се, че е назначенъ за окр. упр. г. Василъ Поповъ бившъ пакъ окр. управителъ въ вѣрме паданието на Стамболова въ нашия градъ. Ние сме длѣжни да признаеме обстоятелството, че г. Поповъ, понапрѣдъ се е държалъ корректно спрямо всички и ако за въ бѣдущее остане сѣниш, ние ще бѣдемъ доволни, ако и да знаеме, че минува отъ Стамболовата партия. Добритѣ чиновници заслужаватъ подрѣжка.

— Както се види, г. Радославовъ е напустналь приятелитѣ си отъ Плъвенъ, за това е назначилъ окр. управителъ отъ лагера на Стамболовиститѣ. Чува се сѣщо и за окол. началникъ щѣлъ да бѣде назначенъ П. Стояновъ, бившъ окръженъ управителъ до паданіе на Стамболова въ Разградъ. Ние не можемъ нищо, нито за одного нито за втория, особенно за г. Попова, който, длѣжни сме да признаеме че бѣ спечелалъ и нашитѣ симпатии поради толерантностьта си. Но ако бѣжтъ вѣрни и двѣтѣ назначения, ще излѣзе, че Стамболовщината у насъ зема върхъ и Радославовитѣ хора ще стојтъ за второ пришествіе. Крайностьта на Стамболовиститѣ ни кара да заемаме едно по серпозно отбранително положение. Алчността за власть, която тѣ изгубихж едва прѣди двѣ години отъ нашия окръгъ, е извѣстна и тѣ вѣрваме ще си допустнатъ всевъзможни простени и непростени срѣдства да нарѣждатъ партизанитѣ си. Ще бѣдеме зрители на всичко.

— Ако е вѣрно всичко това което донасятъ хаджийтѣ отъ София, г. Начовичъ щялъ да бѣде замѣстенъ съ Свирчо — Петковъ за да имало равновѣсие въ кабинета.

— Мѣстния фондовъ вѣстникъ е публикувалъ едни протоколи, държани прѣди паданіе на Стамболова, както и слѣдъ него. Въ този протоколъ има имена и такива, които никога не сж земали участие въ Стамболовитѣ събрания. Напримѣръ ние знаеме, че г. Доковъ никога не е билъ членъ отъ Стамболовата партия, а всѣкога се е числилъ въ редоветѣ на Цанковата, което ний не вѣрваме да го отрече. Интересно е да се знае, защо въ тѣзи протоколи нѣма корифейтѣ, които днесъ се подвизаватъ около г. Грекова, но ще бѣде по интересно да ни каже г. Табаковъ прѣвъ 1887 г., когато стрѣляхж избирателитѣ въ Плъвенъ, като псета, той Стамболистъ ли бѣше или се числѣше въ стадото на Бръшлянова, като Цанковистъ и защо тогава го докараха подъ конвой отъ Луковитѣ? Послѣ да ни каже, не е ли билъ въ Берковица нѣкога консерваторъ, и не ще бѣде злѣ да обясни, кой го накара да стане Стамболистъ. Тогава и ние ще имаме думата.

— Стамболовщината у насъ почна да вѣскрѣсва. Освѣтъ че получаваме многобройни оплаквания за буйствата, които вършели бившитѣ кметове по селата и сж искали по силомъ да заематъ общинитѣ, защото отъ тукъ се инспекиратъ, ако за това, ужъ, да има циркуляръ, съ което строго се забранява такова буйствуваніе, но то се продължава. Въ село Гривица, въ село Одрне, Николаево, Митрополия, паднхлитѣ събиратъ сега подписа за бламиране общинския съставъ. У насъ въ Плъвенъ, единъ отъ Стамболовиститѣ, називаемъ малкия Велзевулъ, телеграфиралъ на г. Радославова, че бившия окр. управителъ, Великовъ, образувалъ шайка, и трѣпжлъ хората! Това само едни плъвенски скандалисти можжтъ да измѣдруватъ. Въ срѣдъ градѣтъ, една дѣйствителна шайка, устроена отъ тѣхъ — скандалджиитѣ, завчера на 6 т. м. при вечеръ е съсипала отъ бой съ тояги нашия приятелъ Петръ Дуновъ, защото билъ нѣкога администраторъ на вѣстника ни. Вечерно вѣрме не може човѣкъ да излѣзе отъ нежъ и полицията, като се чувствувалъ, че шайката ѣ стои вече въ чужди рѣцѣ — мирува. Кой има право да се плачѣ? Ако бѣше въ Стоилово вѣрме нашитѣ въ Христе братия и *фондове храненци*, както тѣ ни наричахж, щѣха да дигнатъ аларма до Бога. Щѣха да викатъ до Н. Ц. Височество, полицията ни изби, дѣцата ни неможжтъ да ходятъ на училище — дѣца у майки пропищиха (гледай Своб. М. 2019) Княгиню, защото бѣднитѣ майки... А днесъ мълчатъ и се подсмиватъ всичко било мирно и тихо. Остава това, ами веллеумнитѣ корифей, за да си положатъ истинското достоѣнство и послѣдователность на Стамболовщината Табаковъ и Ц. Караянновъ, тѣ направиха прошение до прокурорството, че Великовъ и Доковъ, скроили заговоръ срѣщу имъ и искали да ги убиятъ! Ние само забѣлѣзваме това като фактъ, а единъ денъ тѣзи мамини клѣветници, които неможжтъ да се оплачатъ, когато Великовъ бѣше на властѣ, а сега кога е свободенъ гражданинъ, ще се убѣдѣтъ сами въ това мервско обвинение. Само едни вкорѣвѣли безправственници и страдающы отъ болѣстьта *delirium tremens* можжтъ измудрува това откритіе. Ние ще държиме читателитѣ си въ всички мерзки похождения, за да види и г. Грековъ съ какви хора се е окръжилъ отъ Плъвенъ.

— Членѣтъ при мѣстния окр. съдъ Д-ръ В. Черневъ, както бѣхме явили въ минжлия си брой, е назначенъ за окр. управителъ въ Кюстендилъ. Нѣмаме нищо противъ такова назначение. Той минуваше и тукъ за Радославистъ и не бѣше приятенъ на нашата стамболовщина, защото обичалъ, както казватъ да се навѣрга около народняцитѣ, и за това бѣхж му гудили погрѣшното име *галеного* дѣте на народняцитѣ. Той биде испратенъ отъ приятелитѣ си до р. Витѣ.

— Четохме една телеграмма отъ г. Кжно Игнатовъ, кметъ на с. Дол.-Джбникъ, обнародвана въ *Народни права*, съ която бившия нашъ приятелъ, който се клѣнѣше прѣдъ толкова свѣтъ, че билъ човѣкъ прѣданъ на народната партия, че никой другъ освѣтъ него не е билъ държалъ патриотическа рѣчь прѣдъ г. Маджарова, поздравлява г. Радославова съ властѣта, която му била повѣрена и гдѣто държавата се отървала отъ разсипническия Стояловъ режимъ, прѣвъ който биде избранъ за кметъ.

Ние не се чудиме много на такива бай ганювци, и желаемъ, што нашитѣ противници се съ такива *народняци* да се увеличаватъ. Такива дюнмета, които мѣняватъ така скоро мнѣнието си трѣбова по-скоро да излѣзатъ отъ нашата партия. Г. Кжно Игнатовъ, или както го наричатъ ала пардото, който е цѣлувалъ ржка и е плакалъ въ училището Мария Луиза, ще узнае, че той пакъ скоро ще почне да плаче. За да се покаже още, че билъ вѣрненъ на днешнитѣ, позволилъ си този г. Бай Ганю, безъ знаніето на нашитѣ абонати да върне и вѣстникитѣ, съ бѣлѣжка, че не желаемъ да ги получаватъ. Съвѣтваме го да си налега парцалитѣ и си гледа работата, до като не е още изтикнатъ отъ кметството.

— Върхлитѣ се отъ София съ увиснжли уши *депутати* и *окабази*, рассказвали на наши приятели, че в. *Бдителъ* за въ бѣдущее щѣлъ да бѣде официозенъ органъ и ще си прѣвѣсти сѣдалището въ София. Свобода и Народнитѣ ще спржтъ.

— Нашитѣ тукъ стамболисти били се тѣкмѣли да направятъ махзаръ, въ който да моляжтъ да се разтури общинското управление и да се назначала три членна комиссия до избира-

нието на нови общин. съветници. Ний съвѣтваме нашитѣ приятели, и ако дѣйствително се опитатъ стамболиститѣ да направятъ подобно нѣщо, то и тѣ да не стоятъ съ стърнаги рѣцѣ. Ако пъкъ тая повилѣла и изгладнѣла за служби наплачъ се осмили чрѣвъ демонстрации да издѣйствува растурианието на общинското управление, то нашитѣ приятели сжщо чрѣвъ демонстрации да ги застави да си налегатъ парцалитѣ. Плѣвенци, които сж били свидѣтели на проляната съ потоци русска кръвъ за нашето освобождение, трѣбва чрѣвъ своето повѣдение да внушатъ на правителството Грековъ—Радославовъ, че стамболовщината тукъ нѣма почва. Надъ гробовѣтъ на паднѣлитѣ за нашата свобода русски синове, свѣтотатство ще бжде, ако Плѣвенци допуснатъ да разиграватъ сатанинско хоро тѣхнитѣ ругатели — стамболиститѣ. Правителството на Н. Ц. Височество да размисли по здрѣло въпроса, прѣди да се поведе по умѣтъ на разнитѣ развалени личности, за да се не кае отъ послѣ отъ необмислената си постѣпка. На нашитѣ приятели за въ бждущо девизътъ трѣбва да бжде: *око за око, зѣбъ за зѣбъ*.

— Всякитѣ тукъ стамболисти, кучо, сакато, бѣше се завлѣкло въ София, едни на поклонение прѣдъ правителството, а други за службици. Отъ два-три дена насамъ поклонницитѣ почнахъ единъ по единъ да се връщатъ, само че не минаватъ по правитѣ улици, а по кюравитѣ сокачета. Отъ тукъ трѣгнахъ съ страшна гюрултия, а връщатъ се тихо мълкомъ, като попарени пуяци. Какво ли ги е аджеба сполетѣло въ столицата? Нѣкои си искатъ да кажатъ, че били поканени отъ столичното градоначалство да напустнатъ столицата въ 48 часа, ако не желаятъ да бждатъ прогонени съ сила. За да приобѣгне къмъ тая мѣрка, софийската полиция е била прѣдизвикана отъ буйното и непристойно повѣдение на поклонницитѣ. Тая, види се, е причината, гдѣто Хинковъ мина прѣвъ Текията, а други покрай Османъ-пашовата табия. Пустата му стамболовщина, гдѣто и да е, ще си покаже рогата и мурафетя!

— Нѣкои приятели, които напоследокъ бѣхъ въ София и сж имали случай да се срѣщнатъ съ г-на Начовича, разправятъ, че той имъ билъ говорилъ, че положението на новото правителство било много шаткаво. Ако намѣримъ пари и склучимъ заемъ, казалъ г-нъ Начовичъ, то има се надѣжда да се закрѣпи правителството, ако ли пъкъ не се намѣрятъ пари, то ще бжде принудено да се оттегли. За туй, добавилъ г-нъ Начовичъ, съвѣтвайте новитѣ ни съюзници—стамболисти—радослависти—да не лудуватъ дилъ много, защото за послѣдствията отъ непристойното имъ повѣдение ний нѣма да отговаряме. Г-нъ Начовичъ, до колкото знаемъ, заминалъ вече съ г-на Тенева за Виена, за да почукатъ на вратитѣ на нѣкои банки. Ще сполучатъ ли въ миссията си, **първий Мартъ** ще покаже.

— Отъ София ни съобщаватъ, че мѣжду Радославова и народ. прѣдставителъ Атанасъ Краевъ е имало едно много остро обяснение, което безъ малко щѣло било да се свърши съ юмручна саморасправа—(чисто по сопаджийски). Въпроса се е състоялъ въ съглашението, което Радославовъ е направилъ съ стамболиститѣ безъ да земе мнението на дружинитѣ и дружиникитѣ по тоя толкова важенъ за партията въпросъ. Миналата година сжщия Радославовъ подобна расправа е ималъ и съ Д-ръ Савва Иванчовъ. На Радославова му върви, но въ глупости. Разбираме Радославовъ, но послѣдователи на Радославова не разбираме.

— Бившия окол. началникъ Сариевъ, е адресиралъ една колкото глупова по съдържанието толкова и нахална телеграма, до нѣкой наши приятели и до мѣстния правителственъ вѣстникъ, съ която си показва величието на глупостта, кога е билъ окол. нач. въ Плѣвенъ. Отъ съдържанието на нея телеграма се види, че той и подкоросницитѣ му, сж били устроителитѣ на тенекевата ерѣща на г. Грекова. Ако г. Сариевъ не бѣше отчаена пияница и знаеше да пази началническото си достоѣние, ние вѣрваме, че и до днесъ щѣше да си бжде, ако не въ Плѣвенъ, то другагдѣ чиновникъ, а не да подлага въсекому рака за единъ пакетъ тютюнъ. Не бива да си наляга скжсанитѣ парцали, ами той сѣдналъ да прави политика и да си дава значение. Въ Плѣвенъ—дядо—тракъ, както бѣше кръстенъ, не си отваряше очитѣ отъ пукница и трѣбвало да го държатъ на служба.

— За нашитѣ стамболисти — тукъ нѣма ни-

кой добръ чиновникъ или гражданинъ, ако не имъ снѣма шапка. Види се, г. Бръшляновъ, като не иска да има съ тѣхъ земяне и даване, не го оставятъ на мира. Ние не искаме да го зашицаваме, защото неговото минало и като учител и като дѣецъ, е достаточна гаранция, да изрисува портрета на онази клоока, която се е нагърбила да го описва. Види се, нѣкой отъ тѣхъ да сж опитали онова чувство, което често обичатъ да му спомѣнуватъ ямето. Не имъ завиждаме, ако наистина сж го опитвали.

— За полжително се говори, че за Старозагорски окръженъ управител на мѣстото на Д-ръ Х. Генчева билъ назначенъ г-нъ Василь Загоровъ, бившъ въ врѣме на Стамболова окръженъ управителъ въ гр. Сливенъ. Г-нъ Василь Загоровъ, който отъ простъ телеграфистъ достигна до високата длъжностъ — окр. управителъ, благодарение на неговата толерантностъ въ едни много деликатни отношения съ бившия сътрапъ е и лицето, което слѣдъ смъртта на домашния приятелъ Стамболова, има куражътъ да телеграфира отъ Варна на Н. Ц. Височество Господаря, **че Той — Господаря — е убийцата на Стамболова и Него държи отговоренъ за това убийство**. По поводъ на тая дързка телеграма Загоровъ е билъ даденъ подъ сѣдъ, билъ е оскжденъ и е излъжалъ три месеци тѣмниченъ затворъ. Когато всячко това се знае, намъ е чудно, какъ министра на вътрѣшнитѣ работи си позволява да нариса второ едно оскжрбление на Господаря, като ходатайствува прѣдъ Него да назначи за свой прѣдставителъ въ единъ окръгъ лице, което си е позволило по такъвъ единъ бруталенъ начинъ да Му нанесе толкова едно тѣжко обвинение. Ако продължава по тоя пътъ да се върви, вѣрваме, че ще бждемъ зрители на много още по възмутителни зрѣлища. Този е пътя, по който за сега се спасява България.

— **Марко Карабеловъ** билъ говорилъ въ едно общество прѣдъ нѣкой наши приятели, че *г-нъ Петръ Пешовъ, мръ на правосѣдието, когато заминавалъ за София презъ Плѣвенъ билъ говорилъ въ вагона прѣдъ запасния подоолковникъ г-нъ Бонева, че Плѣвенци трѣбвало били, не да демонстриратъ ерѣщу г-на Великова, нъ да го раскжсатъ защото той билъ заслужилъ това*. При всичко, че ний не допусаме, щото г-нъ Пешовъ да попадне въ такава слабостъ но за да отхвърли отъ себѣ си такава една тежка инсинуация, която му се прѣписва отъ лице, което минава за съюзникъ на режима, въ който г-нъ Пешовъ занимава поста министър на правосѣдието, то не ще бжде алѣ, щото г-нъ Пешовъ да изобличи публично клеветника. Ако г-нъ Пешовъ не направи това, то ний ще бждемъ принудени да повѣрваме въ истинността на твърденията на Марко Карабѣлова. Ако не получимъ нужното опровержение, ний ще се повѣрнемъ върху тоя въпросъ.

— За Плѣвенски окол. началникъ нашитѣ тукъ стамболисти били тъкмели Петра Стоянова, она сжщия, когото едно врѣме Стамболовъ бѣше испратилъ въ Разградъ, за да съсипе вирогавитѣ Разградчани. Този синковецъ, още не се настанилъ на меснетъ и почналъ вече да се заканва, ту на тоговъ, ту на оноговъ. Петръ Стояновъ отъ паданието на Стамболова е билъ кръчмаринъ въ с. Долна Митрополия, заедно съ една развалена и въ мозъка на коститѣ личностъ, именуема се Тачо Хинчовъ. Този Хинчовъ е просто ограбилъ населението отъ това село и, ако, дѣйствително, днешнитѣ управници назначатъ баджанака му Стоянова за окол. началникъ, то ще направатъ да пропищи и дѣте въ майка. Туй колкото за назначението на Стоянова, а колкото що се отнася до заканванията му, то ний обявяваме на този маминъ синъ, че нѣма кой да се бои и стрѣска отъ тупурднитѣ му.

— Нѣколко броя какъ мѣстния фондовъ вѣстникъ, спомѣнува за нѣкакви пари, които сж били събирани за вѣстникътъ ни. Трѣбва да има човѣкъ онази нахалностъ на окръжающитѣ фондоѣда, да обвинява тогова или оногова. Ако една партия е распорѣдила до паргизанитѣ си или до клубовитѣ за помощъ по поддържане вѣстника, това кражба ли е, това злоупотреѣбление съ положението ли е господиновци? Какъ така сж се задължили *кметоветъ* да внасятъ по 150 л. като че бюджета е коупъ, въ който всекий може да бѣрка вътрѣ. Ако фондоѣдцитѣ днесъ распорѣджатъ, както събирахъ отъ приятелитѣ си за „Свобода“ помощъ да искатъ и тѣ, можеме ли ние да се бѣркаме въ кисията на хората, така е и съ нашитѣ прия-

тели, свободни се да дадѣтъ не 150 л. а 500. Това не бѣрка още, че той може да бжде и кметъ и началникъ.

— Падна ни се на рѣчка и притежаваме въ оригиналъ една листа, писана отъ Ив. Мойновъ отъ с. Николаево, човѣкъ отъ Стамболовата партия. Тоя мжжъ, види се, като се почувствувалъ съ свободни рѣцѣ, и за да даде куражъ на приятелитѣ си—селяни, които сж го избирали за селски кметъ, нарѣдилъ листа, кой каква служба за въ бждущо ще да заема. За куриозъ на читателитѣ, този съвършено неграмотенъ — претендентъ гудилъ се въ листата най напредъ като иди въ София себе за началникъ, Кочо Ивановъ за пол. приставъ, а Т. Няголовъ за държ. бирникъ. Поздравяваме ги съ новитѣ служби. Тази листа, писана съ собствената рѣчка на Мойнова, сж намѣрва, както и писмото на Т. Алексевъ у редакцията и всекий може да ги види, както и Ив. Мойновъ, бждущия окол. началникъ.

— Врѣмето отъ начало на Февруарий продължава да е добро — сухо и малко студено. Всячка полска работа е почти навършена.

— Желѣзнопѣтната линия — тѣзи дни стига до с. Гривица. Ако продължи врѣмето до края на Февруарий може да достигне до царското село Пордимъ.

— Желѣзата за мостовѣтъ сж пристигнали и скоро ще почнатъ поставяннето имъ.

— Г. Начовичъ сж върналъ въ София, ако свѣдѣнията, които имаме сж вѣрни, Начовичъ никадѣ не можалъ да намѣри пари. Работата на министерството е повече отъ сериозна. Г. Грековъ и Начовичъ биле сж на мнѣние да си сложатъ мандатитѣ, когато другитѣ имъ колеги сж противѣли. Тѣ настоявали да станѣлъ вътрѣшенъ наложителенъ заемъ по 30 % върху недвижмния имотъ.

— в. Дунавски Извѣстия, обѣрна колата. Щомъ падна мин. Стояловъ, когото понапредъ величаше до небеса, днесъ величае тѣзи, които неухахъ: Начовичъ, който бѣше лошъ, днесъ е все и вся. Дунавски Извѣстия приличатъ на руссенскитѣ партизани, които сами се наричатъ гимиджий, възлюбленитѣ во христѣ братия.

— На 12 Мартъ ще се гледа едно дѣло ерѣщу нашия отговоренъ редакторъ, заведено по тѣжбата отъ прѣсловутото дружество „Нива“. Настоятелството се счело за обидно отъ нашитѣ статий, гдѣто обвиняваме дружеството, че правяло измама и фалшификаций и защото тѣзи статий сж подбили отдавна изгубенитѣ авторитетъ на сомораслитѣ. Искатъ мѣжду другото и 450,000 л. словомъ четиристотинъ и петдѣсет хиляди зл. лева. Това едно. Друго сжщо дѣло искатъ и отъ г. Дучовски членъ секр. на постъ, комиссия и отъ него 450,000 лева — и трѣво дѣло отъ Нино Христовъ, Ив. Желѣззаровъ, П. Готовски, А. Цибулски и Дживановъ и др. още 300,000 л. а всичко 1.200,000 лева!! Загуби, които е претърпяло това дружество, при единъ капиталъ на книга отъ 250 хил. лева!! (не се смѣй читателю) Нашия редакторъ е депозиралъ вече суммата у редакцията на мѣстния правителственъ парцалъ и щомъ се осжди мисли да не апелира да излѣжи наказанието, да плати глобата и общетението. Случайно. Нещѣли бжде днешното правителство, гдѣто ще командирова Начовичъ и да му плаща дневни по 500 л. да направи заемъ отъ дружеството Нива макаръ и съ по скжпа лихва, поне ще остане у насъ. Вѣрваме да се намѣрятъ още нѣкой и други дружества и ето ти вътрѣшенъ заемъ безъ шумъ и митинги. Колко сполучливо!

А пропус. Шахме да забравиме, че дружеството „Нива“ е дало тоже въ сѣдъ, сѣд. слѣдователъ, гдѣто бѣше запечаталъ книгята имъ за фалшификаций. Искатъ сжщо отъ него 25,000 л. освѣнъ отъ на слѣдователя М. Мариновъ, остава и прокурора да дадѣтъ въ сѣдъ, какъ смѣжтъ да възбуждатъ прѣслѣдване.

— Софийското клѣпало Н. Отзивъ, пакъ зачекнува за линията Ясенъ-Сожовитѣ, като казва, че била гнила и потпирали моста, кога минавалъ тренѣтъ. Съобщителя на Н. Отзивъ има нужда отъ чивий. Ние молиме Г. Йонковъ и Петровъ да заповѣдатъ съ рапортьора си и се увѣржатъ въ лживостта на всичко онова, което пишатъ.

— На 14-й Февруарий е рождени денъ на Н. Ц. Височество Августейшия ни Господаръ. Прѣдъ видъ траура за смъртта на Н. Ц. Височество Княгинята нѣма да ставатъ никакви тържества. Въ тоя денъ така сжщо нѣма да се поднасятъ и поздравления писменни или телеграфически до

Н. Ц. Височество, а ще се отслужат само благодарственни молебони въ всичките църкви въ Княжеството.

Плѣвенска Окр. Постоян. Комиссия.

**ОБЯВЛЕНИЕ
№ 160**

Плѣвенската Окр. Постоянна Комиссия извѣстява на Г. Г. интересующитѣ се, че въ канцеларията си на 19-й того съ перетрожка на 20-й сѣщій мѣсець ще произведе тѣргъ за отдаване на прѣдприемачъ отпечатването избирателнитѣ списъци на общинитѣ въ плѣвенскій окръгъ, съгласно чл. 26 отъ извървателний законъ.

Прѣдприятието възлиза на около 2500 лева, а исканий залогъ за право участие въ тѣргъ е 5 0/0.

Желаящитѣ да наематъ това прѣдприятие могатъ да прегледатъ книжата всѣки присѣственъ день и часъ въ канцеларията на комиссията.

г. Плѣвень, 6 Февруарий 1899 г.

Прѣдседателъ: **Цв. Кузовъ**
За Чл.-Секретарь: **Н. Василевъ**

ОБЯВЛЕНИЯ ОТЪ СЪДЕВНИТѢ ПРИСТАВИ.

№ 10873

Извѣстявамъ, че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ Бохотското землище а именно:

- 1) Нива въ мѣстността „Червешко усое“ отъ 24 декара и 5 ара оцѣнена за 200 лева.
- 2) Нива въ мѣстността „Отъ сръщо“ отъ 16 декара и 6 ара оцѣнена за 137 лева и 94 стотинки.

Горния имотъ принадлежи на Цѣло Петковъ отъ с. Бохоть не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 337 л. 94 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 62 на Плѣвенскій Окол. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 19 Януарий 1899 г. 2—2
Дѣло № 49/97 г. Сѣдеб. Приставъ Г. Тошковъ

№ 714

Извѣстявамъ, че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующий недвижимъ имотъ находящи се въ Плѣвенското землище, а именно:

Втора продажба

- 1) Едно лозе въ мѣстността „циганскитѣ“ отъ около половинъ дюлѣжъ при сѣсѣди: Тодорина Цанковица и Андрей Павловъ, оцѣнено за 30 лева.

Горний имотъ принадлежи на Дамиянъ Пеловъ отъ Плѣвень не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 16 л. и разноскитъ по изпълнителния листъ № 1207 на Плѣвенскій Гр. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ цѣната която даде първия купувачъ.

Разглежданието книжатаи надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 16/1 1899 год.
Дѣло № 243/95 г.
Сѣдеб. Приставъ: **Ив. Чантовъ** 1—2

№ 10877

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ Върбишкото землище а именно:

- 1) Лозе отъ единъ декарь въ мѣстността „Гарванецъ“ оцѣнена за 38 лева 76 ст.

Горния имотъ принадлежи на Панчо Нѣделковъ отъ с. Върбица не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 38 л. 76 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 23 на Плѣвенскій Окол. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 24 Ноеморий 1898 год.
Дѣло № 44/97
П. Сѣдеб. Приставъ: **Г. Тошовъ** 2—2

№ 10774

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ Бохотското землище а именно:

- 1) Бранище въ мѣстността „Беглишкото“ отъ 8 декара оцѣнено за 100 лева.
- 2) Лозе въ мѣстността „Въртопа“ отъ 1 декарь 4 ара оцѣнено за 25 лева.
- 3) Лозе въ мѣстността „Ичино Бранище“ отъ 1 декарь 1 аръ оцѣнена за 25 лева.
- 4) Ливада въ мѣстността „Голѣмъ лѣкъ“ отъ 1 декарь 5 ара оцѣнена за 30 лева.
- 5) Ливада въ мѣстността „.....“ отъ единъ декарь 2 ара оцѣнена за 30 лева.

Горния имотъ принадлежи на Кучо Мишевъ отъ

с. Бохоть не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 229 л. 81 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 63 на Плѣвенскій Окол. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 29 Ноември 1898 год.
Дѣло № 48/97
П. Сѣдеб. Приставъ: **Г. Тошовъ** 2—2

№ 10879

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ Върбишкото землище, а именно:

- 1) Нива отъ 8 декара въ мѣстността „Шейтанъ баиръ“ оцѣнена за 81 л. 07 стотинки.

Горний имотъ принадлежи на Милко Стояновъ отъ с. Върбица не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 81 л. 7 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 43 на Плѣвенскій Окол. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ първоначал. цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень. 24 Ноември 1898 год.
Дѣло № 12/97 год.
П. Сѣдеб. Приставъ: **Г. Тошковъ** 2—2

№ 10515

Извѣстявамъ, че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продаватъ на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ Плѣвен. землище а именно:

- 1) Три декара отъ едно лозе състоици се отъ 5 4/10 декара Плѣвенското землище „Дюлюмуза оцѣнено за 150 лева.

Горний имотъ принадлежи на Христо Цвѣтковъ отъ гр. Плѣвень не е заложенъ продава се по висканието на Държавното Сѣкровище за 70 лева 29 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 1558 на Плѣвенскій Град. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ цената която даде първия купувачъ.

Разглежданието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень. 18 Декември 1898 год.
Дѣло № 744/97 год.
Сѣдебенъ Приставъ **Ив. Чантовъ** 2—2

№ 1472

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижимъ имоти находящи се въ Г. Джъбишкото землище а именно:

- 1) Бранище „Менковото“ 10 дек. оцѣнено за 50 л.
- 2) Нива „Подъ Бранището“ 15 декара 7 ара оцѣнена за 32 лева.
- 3) Нива „Ловарскя Пжтъ“ 10 декара 7 ара оцѣнена за 22 лева.
- 4) Бранище „Менковото“ 3 дек. оцѣнено за 15 л.
- 5) Бранище „Кривая“ 5 дек. и 5 ара оцѣнено за 28 лева.
- 6) Нива „Кунова връхъ“ 12 дек. 2 ара оцѣнена за 25 лева.
- 7) Ливада „Подъ село“ 8 дек. оцѣн. за 40 л
- 8) Бранище „Крива бара“ 30 дек. оцѣн. за 150 л.
- 9) Бранище „Малката ограда“ 8 дек. оцѣн. за 40 „
- 10) Бранище „Крива бара“ 30 д. оцѣн. за 150 „
- 11) Бранище „Крива бара“ 35 д. оцѣн. за 175 „
- 12) Нива „Черковски пжтъ“ 10 д. 2 ара оц. за 21 „
- 13) Бранище „Кривая“ 15 1/2 д. оцѣн. за 78 л.
- 14) Къща въ с. Гор. Джъбишъ съ дворъ отъ 3/4 д. оцѣн. за 100 лева.
- 15) Селище, махла „Турската“ 4 дек. оцѣн. за 20 лева.
- 16) Селище „сжщата мах.“ 3 д. оцѣн. за 20 л.
- 17) „.....“ дворъ 4 д. оцѣн. за 20 „

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Фитю Петровъ отъ с. Гор. Джъбишъ, заложени продаватъ се по висканието на Яко А. Хазанъ отъ гр. Никополь за 2347 л. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 968 на Плѣвенскій Окръженъ Сѣдъ.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 11/П 1899 год.
Дѣло № 132/98 год. 1—53—2
Сѣдеб. Приставъ: **К. Пунджевъ**

№ 1018

Извѣстявамъ, че 31 отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстния вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижимъ имоти находящи се въ Биволарското землище а именно:

- 1) Ливада отъ 17 декара мѣсти. „оржана“ оцѣнена 34 лева; 2) Ливада отъ 10 декара мѣсти. „Хайдудови мостъ“ оцѣнена 20 л.; 3) Орница отъ 18 декара и 3 ара мѣсти „припека“ оцѣнена 18 л.; 4) Нива отъ 14 декара и 1 аръ мѣсти. „Средни пжтъ“ оцѣнена 28 л.; 5) Ливада отъ 14 декара и 1 аръ мѣсти. „Дружа“ оцѣнена 28 л.; 6) Нива отъ 11 декара и 1 аръ мѣсти. „Тръстенишки пжтъ“ оцѣнена 22 л. 7) Нива отъ 24 декара мѣсти. „Тръстенишки пжтъ“ оцѣнена 48 л.; 8) Нива отъ 11 декара мѣсти. „Пчелинитѣ“ оцѣ-

нена 22 л.: 9) Лозе отъ 3 декара и 3 ара мѣсти. „Агенинъ връхъ“ оцѣнена 15 л.; 10) Лозе отъ 4 декара 5 ара мѣсти. „Агенинъ връхъ“ оцѣнено 25 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Ангелъ Страчовъ отъ с. Биволаре не сж заложени продаватъ се по висканието на Яко А. Хазанъ отъ гр. Никополь за 1768 л. 15 ст лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 9433 на Плѣвенскій Окр. Сѣдъ.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 6/2 1899 год.
Дѣло № 1149/97 г.
Сѣдеб. Приставъ: **Ив. А. Гърковъ** 1—52—2

№ 12590

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующитѣ недвижимъ имоти находящи се въ Петеринското землище а именно:

- 1) Нива „Умитъ“ отъ 3 декара оцѣнена за 18 л.
- 2) Нива „Мумулюка“ отъ 6 декара оцѣнена за 36 л.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на Селю Велковъ отъ Петерница не сж заложени продаватъ се по висканието на Петко Геновъ отъ с. Петерница за 100 л. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 457 на Плѣвенскій Град. Мирвий Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 16 Ноември 1898 год.
Дѣло № 209/98 г. 2—194—2
П. Сѣдеб. Приставъ: **К. Пунджевъ**

№ 10989

Извѣсявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ мѣстний вѣстникъ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ.

- 1) Една нива въ Плѣвенското землище въ „Х. гидикъ“ отъ единъ декарь и 5 1/2 ара при сѣсѣди: Ахмедъ Карамустава и длъжника оцѣнена за 26 лева.

Горния имотъ принадлежи на Анастасъ Миндиковъ отъ гр Плѣвень не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 6 л. и 80 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 2508 на Плѣвенскій Окръженъ Сѣдъ.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цена. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 29/ХП 1898 год.
Дѣло № 390/96 год. 1—2
Сѣдеб. Приставъ: **Ив. Чантовъ**

№ 1087

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ мѣстний вѣстникъ ще се продава на П публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ а именно

- 1) Три декара отъ едно лозе „Кермедчикитѣ“, Плѣвенско цѣлото 4 декара оцѣнено за 160 лева

Горний имотъ принадлежи на Мария Ат. Хицова настояница отъ гр. Плѣвень не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 158 л. 37 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 1531 на Плѣвенскій град. Мир. Сѣдия

Надаванието ще почне отъ цѣната която даде първия купувачъ.

Разглеждане книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 1899 год-
Дѣло № 1563/97 год. 1—2
Сѣдеб. Приставъ **Ив. Чантовъ**

№ 1085

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ мѣстний вѣстникъ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ а именно:

- 1) Единъ декарь отъ едно Лозе цѣлото отъ четири декари въ Плѣвенското землище „петехъ могила“ оцѣнено за 20 лева

Горния имотъ принадлежи на Костадинъ Митовъ отъ гр. Плѣвень не е заложенъ продава се по висканието на Държавното сѣкровище за 18 л. 06 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 1555 на Плѣвенскій гр. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ цената която даде първия купувачъ.

Разглежданието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми

г. Плѣвень 1899 год.
Дѣло № 1578/97 год. 1—2
Сѣдеб. Приставъ **Ив. Чантовъ**

№ 700

Извѣстявамъ че 31 день отъ денятъ на последното двукратно публикуване настоящето въ „мѣстний вѣстникъ“ ще се продава на публиченъ тѣргъ въ канцеларията ми въ гр. Плѣвень слѣдующия недвижимъ имотъ находящи се въ Крушовското землище а именно:

Единъ и 1/2 дюлѣжа отъ цѣлото лозе, състоици се цѣлото отъ 3 1/2 дюлѣжа оцѣнено 1 1/2 дюлѣжа за 90 лева.

Горний имотъ принадлежи на Динко Христовъ отъ с. Крушовица не е заложенъ продава се по висканието на Хазната за 71 л. 3 ст. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 140 на П Плѣв. Мир. Сѣдия.

Надаванието ще почне отъ първоначалната цѣна. Разгледанието книжата и надаванието може да става всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми.

г. Плѣвень 26 Януарий 1899 год.
Дѣло № 31/96 г.
Сѣдеб. Приставъ: **К. Пунджевъ** 1—2

Печатница на **Вр. Ст. Воджеви—Плѣвень.**